



**КОМІТЕТ З ОРГАНІЗАЦІЇ  
ТА ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ  
ФЕДЕРАЦІЇ ГАНДБОЛУ УКРАЇНИ**

**м. Київ-2021**

ПРОТОКОЛ № 44  
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ З  
ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ  
ЗМАГАНЬ ФЕДЕРАЦІЇ ГАНДБОЛУ  
УКРАЇНИ

Онлайн у додатку «ZOOM»

«12» квітня 2021 року

Присутні: Голова Комітету – Петрушевський Є.І., члени комітету: Чайченко О.В., Корнієнко Н.П., Цукіло С.Д., Аврамчук О. А.

Відсутні: Вакула В.І., Сахнацький О. А.

Запрошені та присутні: генеральний Секретар ФГУ Олександр Гладун, представники ГК «Галичанка» – Роман Федішин, Віталій Андронов, Роман Бедрій, ГК «Карпати» – Олександр Вереш, ГК «Реал» – Віктор Гінкул, ГК «Дніпрянка» – Михайло Милославський та ГК «ТНУ-ДЮСШ-21» – Ігор Курисько.

Запрошені, але не були представлені: ГК «Спартак-Київ».

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо подальшого проведення Чемпіонату України з гандболу серед жіночих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр. в умовах всесвітньої пандемії COVID-19.

Доповідач: Петрушевський Є. І.

2. Різне.

*По першому та другому питанню слухали:*

Петрушевського Є.І. та представників гандбольних клубів, які поділились інформацією щодо епідеміологічної ситуації у своїх містах та регіонах, і разом обговорили можливі варіанти подальшого проведення Чемпіонату України з гандболу серед жіночих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр. в умовах всесвітньої пандемії COVID-19.

Зокрема, присутні обговорили питання проведення II етапу чемпіонату і, проголосувавши, вирішили, через складні та непередбачувані карантинні обставини в Україні, змінити формат чемпіонату для групи «Б» Суперліги. Згідно із затвердженим рішенням, на II етапі чемпіонату група Б зіграє один з'їзний тур – 14-16 травня у Херсоні. На цьому чемпіонат України 2020/2021 для групи «Б» завершиться. 4-6 місця у турнірні таблиці будуть розподілені згідно з кількістю здобутих очок.

Прийняли рішення проводити без змін у форматі подальші ігри чемпіонату Суперліги у групі «А» («Галичанка», «Карпати», «Реал»). Учасники підтвердили подальший розклад турів групи «А» Суперліги (додається).

На нараді виступив представник Комітету ФГУ державний тренер Чайченко О.В., який підтримав позиції команд та зазначив, що до початку наступного сезону будуть зроблені відповідні корегування системи проведення ігор чемпіонату в умовах всесвітньої пандемії COVID-19, вже з урахуванням тих нюансів, що мали місце під час проведення чемпіонату сезону 2020-2021 рр.

Учасники наради привітали ГК «Реал» із початком експлуатації оновленої домашньої арени та вдалим проведенням 11 туру.

Голова Комітету ФГУ Петрушевський Є.І. підняв питання проведення літньої універсиади. Команди висловились за доцільність залучення до обговорення даного питання представників вищих навчальних закладів. Було прийнято рішення обговорити питання проведення літньої універсиади на окремій нараді, про дату та час якої буде повідомлено окремо.

ГК «Галичанка» виступив із пропозицією щодо можливих шляхів залучення додаткового фінансування гандбольних команд із державного та місцевого бюджетів, у зв'язку з чим висловив готовність підготувати проект відповідного звернення та направити його до Комітету ФГУ.

Генеральний секретар ФГУ Олександр ФГУ підняв питання безконтрольного від'їзду юних гравців-вихованців українських гандбольних шкіл до інших країни з частою зміною громадянства.

*Враховуючи вищевикладене, представники Комітету ФГУ та представники команд вирішили:*

1. Подальші ігри клубів групи «А» Чемпіонату України з гандболу серед жіночих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр. проводити без змін у форматі.

2. Змінити формат проведення подальших ігор II етапу клубів групи «Б» Чемпіонату України з гандболу серед жіночих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр. – на II етапі чемпіонату зіграти один з'їзний тур – 14-16 травня у Херсоні. На цьому чемпіонат України 2020/2021 для групи «Б» – завершити. 4-6 місця у турнірні таблиці розподілити згідно з кількістю здобутих очок.

3. Наступну онлайн-нараду запланувати на 26 квітня 2021 року о 13:00.

Додається графік проведення турів групи «А» Чемпіонату України з гандболу серед жіночих команд Суперліги сезону 2020-2021 рр.:

12 тур. 28-30 квітня. Ужгород

13 тур. 14-16 травня. Львів

*Рішення прийнято: одностайно.*

Голова Комітету ФГУ

Секретар Комітету ФГУ



Є. І. Петрушевський

Н. П. Корнієнко